

一小波阳光正朝衡阳赶来

5日多云间晴,最适宜洗洗晒晒

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 随着新一股冷空气驾到,连日来,大伙有了手脚被冻麻木的感觉,好久没在天气预报中看到“晴”这个字眼了,谁都渴盼见到温暖的阳光。一小波阳光正在赶来的路上,市气象台预计,4日白天雨水歇停,5日至7日三天,我市大部以多云天气为主,最高气温将升至13℃!

入冬了,意味一年中最冷季节开始,在连波冷空气的接力打压下,气温持续低迷,“冻感”十足,北风逐渐增大,寒雨霏霏,湿冷令人倍受煎熬。监测显



目前,银杏到了颜值的巅峰,市民结伴与美景欢乐“合影”。

示,3日,南岳山上最低气温为零下2.7℃;市城区则为5.6℃。流浪已久的太阳何时回家?4日之后,太阳会露脸刷一把存在感。天气预报员称,尽管5日至7日连续三天不会下雨,但阳光不会十分卖力。其中,5日多云间晴,最适宜洗洗晒晒,5日清晨,因辐射降温,最低气温降至3℃附近,市民清早出门,大衣围巾一件不能少。6日、7日两天,云系有所增多,以多云为主,8日之后,新一轮弱冷空气到访。大雪节气已临近,何时会飘落白雪?天气预报员表示,按照往年的“惯例”,想见冰雪,应在12月中旬之后。

打通基层基础建设的“最后一公里”

全市公安基层基础建设攻坚年行动推进会召开

■本报记者 姚永军

本报讯 12月3日下午,全市公安基层基础建设攻坚年行动推进会在市公安局召开,讲评调度当前全市公安基层基础建设情况,安排部署下阶段工作。

会议指出,全市县域城乡警务工作在市委、市政府坚强有力领导下,开局有声、推动有力、落地有效,呈现出百花争艳、百舸争流的喜人态势。

如何做好下阶段全市公安基层基础

建设工作?会议强调,站位要更高,要把加强公安基层基础建设作为社会治理的基础工程,着力提升社会治理体系和治理能力现代化水平,为衡阳的改革营造安全、有序的环境。举措要更实,要推行目标化管理、强化常态化调度、坚持实战化导向,打造公安基层基础建设的“衡阳经验”“衡阳特色”。责任要更牢,公安基层基础建设是县域城乡警务的重要组成部分,要进一步压实各县(市)区党政主要领导的“第一责任人”责任、进

一步压实相关职能部门责任、进一步压实公安机关的主体责任,打通基层基础建设的“最后一公里”。督导要更严,要实行“双线并进”督导机制开展跟踪督查,打造一批亮点,为全省乃至全国县域警务树立标杆、贡献经验。

各县(市)区公安局(分局)先后汇报了公安基层基础建设情况。

会议对全市公安基层基础建设情况进行了讲评,全面总结了前期工作成绩,客观指出了当前突出问题,并提出下步打算。

全国性市场监管会议推介“衡阳经验”

市市场监管局受邀作主题报告,是地级市市场监管部门唯一代表

■谢丹 通讯员 王灵芝

本报讯 12月1日,2020年度全国市场监管综合执法改革座谈会在四川省成都市召开。衡阳市市场监管局今年内再次携“衡阳经验”亮相市场监管全国性会议。

会上,市市场监管局受邀作主题报告,且是全国地级市市场监管部门唯一代表,向大会介绍我市市场监管综

合行政执法改革工作情况,推介市场监管领域综合行政执法改革的“衡阳经验”,得到了现场领导、专家的认可和肯定。

近年来,市市场监督管理局认真贯彻落实中央关于综合行政执法改革的总体要求,按照国家总局和省局的安排部署,在市委、市政府的坚强领导下,周密组织,在精确定位、精心谋划、精准施策上下功夫,积极稳妥推进市场监管

综合行政执法改革。

经过改革与磨合,该局执法运行更加规范,执法责任得到落实,执法效果初步显现。执法支队自今年4月份班子、人员全部到位至10月底半年时间,接收各类涉嫌违法线索413条,立案查处98起,结案65起,罚没入库600余万元,为维护公平竞争的市场秩序提供了有效的法治保障。

解读百年变局中的“四新”

中国人民大学教授金灿荣来南华大学讲学

■本报记者 雷昕
通讯员 刘峥 邱霞
石峻伟 李曾

本报讯 12月2日,中国人民大学国际关系学院教授、教育部长江学者特聘教授金灿荣来到南华大学,以“百年变局与中美关系”为题,向全校师生讲解中国外部环境深刻变化。

报告会上,金灿荣围绕“百年变局

与中美关系”主题,通过历史纵向和中外横向比较,解读了百年变局中的“四新”,即“新国际格局”“新现代化模式”“新工业革命”“新的全球问题和全球治理”,以及中国在经济、政治、军事、外交等领域正面临的机遇与挑战。同时,通过分析百年变局的背景和内涵,深入剖析了中美关系的现状和趋势,展望了中华民族伟大复兴美好前景。

金灿荣认为,党的十八大以来,习近平总书记所提出的内政外交政策可以概括成“百年未有之大变局”“人类命运共同体”“一带一路倡议”三个要点。习近平总书记提出的“百年未有之大变局”这一理论不仅是当代中国外交思想的重要组成部分,更是对当今形势最好的概括。

为加强学校人文社会学科建设,南华大学还聘任金灿荣为特聘教授。

5家企业签订1亿元贷款意向协议

市电子信息产业链举行金融对接会

■左百村 廖承雄

本报讯 12月3日上午,市电子信息产业链推进办公室召集银行、链上企业在白沙洲工业园区举行金融对接会。中国银行衡阳分行、长沙银行衡阳分行与5家企业现场签订1亿元贷款意向协议。

此次搭建的银企对接平台,有效推进了产业与金融合作,缓解了链上中小微企业融资难、融资贵的问题,有利于电子信息企业与金融机构的良性互动,从而为全市产业链建设积累可推广、可复制的成功经验。据悉,为了搭建好平台,链办深入企业调研走访,准确把握企业的融资需求,汇总梳理后形成了链上企业融资需求清单,还印发通讯录、建立工作群,畅通银企交流渠道。

湖南新融创科技有限公司是本次对接会签订贷款意向协议金额最高的企业,达6000万元。该企业专注于电子数码产品的研发、生产和销售,从事国际贸易业务。

常宁市:

229套公租房摇号分配

■通讯员 李浩 曾文 本报记者 周瑞华

本报讯 12月2日,常宁市第四批公共租赁住房摇号分配活动在该市住房保障服务中心进行。

据悉,该市本次参与公共租赁住房摇号的申请人共有211人,分为照顾群体、普通群体两类。照顾群体参与第一层房屋摇号,普通群体参与二至六层房屋摇号,分配房源为该市慧园小区的229套公租房。

此次公开摇号活动遵循公平、公正、公开的原则,并邀请了申请公共租赁住房的群众、住建部门、相关街道办事处、新闻媒体等代表参与,摇号过程由市公证处全程参与,并出具公证证明。